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4. pisomna praca — vystupna (5. rocnik)

1. Narysuj obrazy rovinnych utvarov na obrazku v osovej sumernosti podla priamy p
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2. Vrovinnych Gtvaroch dokresli volnou rukou os/ osi simernosti

| /
{
3. V obdlzniku ABCD je di?ka strany |AB| = 32 cm. Vypotitaj velkost strany BC, ak
obvod obdiznika ABCD je 102 centimetrov. 32 R 102~ 2.2~
( \ 1 102- 64*D%
2, 7%%:2 = 1qcun

4. Ktoré erby su osovo sumerné?

5. Ktoré dopravné znacky su stredovo simerné?

L 1




6. Vypocitaj a urob skusku spravnosti

3286:9= 365 ay. 1 4756 :7 = GOB

7. Na ciarovom diagrame su znazornené teploty pocas jedného tyzdna. Pozri si
tabulku a odpovedz na dané otazky

teplota

PONDELOK UTOROK STREDA STVRTOK PIATOK SOBOTA NEDELA

°
a) Ktory den bola namerana druha najvyssia teplota? 2:‘ C
° -
b) O kolko stupriov bolo teplejsie v nedelu ako vo stvrtok? - 24 ° €C
c) AKky je rozdiel medzi najvysSou a najnizSou nameranou teplotou? A0 1@" = 44°C

8. Premen na uvedené jednotky :
180 cm (dm) = 1% d‘“\« 20 000 mm (m) = 20 m
400 mm (cm) = L‘,O At 2 km (dm) = 20000 thu

7 000 m (km) = 'Abw.,\ 1000 cm (m) = 10w



https://www.facebook.com/groups/7961021552493437locale=sk SK

9. Zostroj obraz Stvoruholnika KLMN v stredovej sumernosti cez bod S

K
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10.V tabulke s uvedené pocty deti, ktoré sa ztcastnili prieskumu o chove domacich
zvieratiek. Pozri si tabulku a odpovedz na dané otazky.

a) Kolko deti sa prieskumu zucastnilo? »6

b) Kolko deti spolu ma doma $krecka alebo kralika? h+A = S

pocet
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macka pes skrecok vtacik rybicky kralik

11. Domcek na obrazku je tvoreny dvoma rovnakymi Stvorcami a trojuholnikom, ktory
ma vsetky strany rovnako velké. Aky je obvod doméeka (modra Ciara), ak obvod
jedného Stvorca je 28 cm?

ORIOD ST™okcn 28 e
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12.Vypoditaj :

16-8:2= 16-L= 12

32:4:2 -5= 20O

2h: (15 —3 -3 = on: (15-a)7 2 G A

4-2-340-2-5 =
£:2:3+0°2:5 = 24

21 ©
5000m * S kw

13. Dracica Scarlet nalietala v stredu 24 km, ¢o bolo
0 5000 metrov viac, ako nalietala v pondelok.
Kolko kilometrov nalietala za oba dni?

<teade 2% cu

fowewe 2u-3= O Cux

-
”
i ~

Spow 20+ 1A= L iy ‘
(26 + tsv):2= A0

14. Ktoré Cislo lezi v strede medzi Cislami 26 a 1547?

15. Diviak Rudo amacko Franto trénovali na
zvieraci polmaratdn. Rudo zabehla denne 10 kilometrov,
Franto o 2 kilometer menej. Za kolko dni zabehne Franto
tolko kilometrov, ako Rudo za 12 dni?

RUDO ..+ 42x 1O = ’(?,cg_b\.u//
FRANTD - .. 120 8 = 1S Ny

16.Kolko kociek musim dolozit do stavby,

aby mi vznikla kocka?

N —Aw=A>




